
Zápisnica 

 7.  riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

24. mája 2016 

Rokovacia sieň rektora TU 
 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 

         

        

Program rokovania: 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

3. Vzdelávanie a starostlivosť o študentov 

4. Veda, výskum a umelecká činnosť 

5. Rozvoj 

6. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

7. Vnútorný systém kvality  

8. Ekonomické záležitosti univerzity 

9. Rozličné 

 

 

Bod 1  

 

7. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR TU“) 

otvoril a viedol prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD., rektor Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej 

len „rektor univerzity“).  

 

Privítal na rokovaní Fr. Augustina Thomasa, SJ, rektora univerzity St. Xavier`s Coolege v 

Kathmandu, v Nepále, ktorému zároveň odovzdal pamätnú medailu rektora TU. Následne rektor 

Thomas priblížil prítomným informácie a aktivity univerzity v Káthmandu formou detailnej 

prezentácie.   

 

 

Bod 2  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie rektora univerzity: 

 na Pedagogickej fakulte TU sa uskutočnili voľby dekana, pričom za dekana pre ďalšie 

funkčné obdobie bol opätovne zvolený prof. PaedDr. René Bílik, CSc., k čomu mu rektor 

univerzity zablahoželal; 

 voľby dekana prebehli takisto na Filozofickej fakulte TU, za nového dekana bol členmi 

fakultného senátu zvolený prof. PhDr. Milan Katuninec, PhD.; 

 v súčasnosti prebiehajú rokovania o využití priestorov na Paulínskej ulici v Trnave vo 

vlastníctve MTF STU, s bližšími informáciami budú členovia KR TU oboznámení po 

dosiahnutí konkrétnych výsledkov. 

 

 

Bod 3  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie: 

 zúčastnila sa pracovného stretnutia so študijnými prodekanmi jednotlivých fakúlt 

a stretnutia s fakultnými koordinátormi pre študentov so špecifickými potrebami, stručne 

informovala o priebehu uvedených stretnutí;  

 do 30. 6. je potrebné do MAIS-u zabezpečiť implementáciu informácií o študijných 

programoch v slovenskom i anglickom jazyku a takisto do konca augusta tohto roku je 

potrebné doplniť chýbajúce informácie do informačných listov v MAIS-e; 



 prijímacie konanie na nový akademický rok je otvorené na jednotlivých fakultách, 

prorektorka pre vzdelávanie navrhla, aby jej fakulty spracované podmienky prijatia zaslali 

ešte pred ich predložením na schválenie akademickým senátom, aby boli v súlade so 

všetkými stanovenými podmienkami, najmä v oblasti vymedzenia minimálnych 

kompetencií – čo minimálne musí študent spĺňať, aby bol prijatý a schopný vyštudovať 

(vzdelanostná úroveň, zručnosti, schopnosti a fyzický stav špecifické pre jednotlivé študijné 

programy); 

 termíny promócií sú rozdelené na jednotlivých fakultách, promócie sa uskutočnia na 

Paulínskej ulici v budove MTF; 

 do konca septembra je nevyhnutné pripraviť plnenie KZU 1 a KZU 2, do 19. 9. je potrebné 

pripraviť čiastkové fakultné plnenia, následne bude materiál spracovaný za celú univerzitu, 

na nasledujúcom zasadnutí KR TU prorektorka pre vzdelávanie predloží komplexnú 

informáciu. 

 

 

Bod 4  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vedeckú a umeleckú činnosť: 

 dňa 10. 5. 2016 sa uskutočnilo pracovné stretnutie prorektora s fakultnými prodekanmi pre 

vedu a výskum, na ktorom okrem iného prerokovávali nominácie univerzity na členov 

Akreditačnej komisie, ktoré sú dnešným dňom uzavreté a zaslané na ministerstvo školstva, 

vedy, výskumu a športu SR; 

 najneskôr do 25. 5. 2016 je možné predkladať nominácie na návrat odborníkov zo 

zahraničia v zmysle výzvy, ktorá bola univerzite doručená zo strany CVTI SR, a o ktorej 

informoval na predchádzajúcom rokovaní rektor univerzity;  

 termín zasadnutia Vedeckej rady TU je plánovaný na 27. 10. 2016 v popoludňajších 

hodinách. 

 

 

Bod 5  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre rozvoj: 

 do 1. 11. 2016 musí byť v súlade so zákonom vytvorená na univerzite elektronická 

schránka, čo je elektronické úložisko, v ktorom sa uchovávajú elektronické správy 

a notifikácie a umožňuje komunikovať občanom a podnikateľským subjektom s verejnou 

správou (úradmi, inštitúciami, orgánmi verejnej moci) elektronicky. Momentálne je táto 

záležitosť v štádiu prípravy, následne bude potrebné upraviť a prispôsobiť i vnútorné 

predpisy univerzity, o konkrétnych krokoch bude prorektor priebežne informovať; 

 zo strany univerzity bola podaná žiadosť o kapitálovú dotáciu na vykrytie financovania 

rekonštrukcie zasadačky a okolitých priestorov a zároveň na opravu strechy na PdF TU, čo 

bolo zo strany ministra zamietnuté, 25. 5. 2016 sa prorektor pre rozvoj spolu s kvestorom 

univerzity zúčastnia pracovného rokovania s generálnou riaditeľkou sekcie financovania 

MŠVVŠ SR, Ing. Bizoňovou s cieľom upozorniť na to, že napriek mnohým žiadostiam 

univerzity o financovanie investičných projektov nebolo väčšine z nich vôbec vyhovené. 

O výsledku rokovaní bude následne prorektor informovať na najbližšom zasadnutí KR TU; 

 od začiatku roka očakáva projektové oddelenie univerzity vyhlásenie výziev na štrukturálne 

fondy, avšak do dnešného dňa tieto výzvy neprišli, čo prorektor pre rozvoj považuje za 

dôsledok organizačných zmien na ministerstve; 

 v rámci európskeho fondu regionálneho rozvoja bola vyhlásená výzva v oblasti rozvoja 

medziregionálnej a medzinárodnej spolupráce - projekt InterReg, záujem prejavila doc. 

Juríkova z FF, ktorá pripravuje spoločný projekt s Masarykovou univerzitou v Brne, PdF 

chystá v tejto súvislosti spoluprácu s Banskou univerzitou v Ostrave. Termín na podanie 

projektov je v júli tohto roku, vedúca projektového oddelenia sa za účelom zistenia 

presnejších informácií, možností a podmienok zapojenia do tohto projektu zúčastní školenia 

na MŠVVaŠ SR, o výsledkoch bude prorektor pre rozvoj následne informovať; 



 univerzita zriadila emailovú adresu vyzvy@truni.sk, kam budú doručované výzvy 

a novinky k projektom, uvedená schránka automaticky prepošle informácie na adresy 

jednotlivým fakultným prodekanom pre vedu. 

 

 

Bod 6 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vonkajšie vzťahy: 

 je potrebné pripomínať študentom a pedagógom, ktorí sa zúčastnia mobility, aby po jej 

ukončení vypracovali a odovzdali správu z uskutočnenej mobility; 

 MŠVVaŠ SR mierne navýšilo sumu finančných prostriedkov určených na zabezpečovanie 

mobilít v porovnaní s minulým rokom; 

 dňa 1. júna 2016 o 11:00h sa v Dóme sv. Martina v Bratislave bude konať spomienka na 

zakladateľa univerzity, kardinála Pázmaňa, bližšie informácie budú všetkým poskytnuté 

v dostatočnom časovom predstihu;  

 SAIA požiadala o informačné materiály o univerzite, ktoré budú prezentované v Indii 

a Kórei;  

 zahraničné oddelenie univerzity bolo oslovené z Veľkej Británie za účelom poskytnutia 

materiálov o univerzite pre potreby zostavovania tzv. University Student Guide - 

sprievodca pre študentov Veľkej Británie, ktorí majú záujem o štúdium mimo Veľkej 

Británie, prorektor podotkol, že by išlo o dobrú propagáciu univerzity, avšak za uverejnenie 

informácií požadujú veľmi vysoký poplatok, treba túto možnosť dobre zvážiť; 

 prorektor dekanom fakúlt predostrel návrh zvážiť za jednotlivé fakulty možnosť zapojenia 

sa do tzv. „double degree“ programov. 

 

 

Bod 7  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie koordinátorky pre kvalitu TU: 

 Národná cena za kvalitu – v súčasnosti prebieha tvorba Samohodnotiacej správy (SHS) 

podľa modelu  CAF. Termín predloženia tejto správy na jej posúdenie Úradom pre 

normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR, ktorý je vyhlasovateľom uvedenej súťaže je 

17. jún 2016. Do 6. júna je potrebné, aby vlastníci kritérií poslali kompletne spracované 

kritérium, 9. júna všetci členovia Rady pre kvalitu dostanú spracovanú kompletnú SHS na 

oboznámenie sa pred jej zhodnotením a následne sa 13. júna bude konať pracovné stretnutie 

Rady pre kvalitu, ktorého cieľom bude bodovo ohodnotiť SHS v zmysle metodiky CAF; 

 V dňoch 9. a 10. mája 2016 sa koordinátorka pre kvalitu zúčastnila medzinárodného 

workshopu s pozvaním vo Viedni na tému „Európske štandardy a normy ako činitele 

podpory zmien v Európskom vzdelávacom priestore“ za účelom prezentácie TU, získania 

informácií o zmenách ESG a ich aplikácie v EÚ s cieľom ich implementácie do vnútorného 

systému kvality na TU; 

 V apríli t.r. koordinátorka pre kvalitu vystúpila s vyžiadaným príspevkom o skúsenostiach 

s implementáciou vnútorného systému kvality na TU na seminári organizovanom 

Ostravskou univerzitou ; 

 dňa 17. 5. 2016 sa uskutočnilo VI. diskusné fórum organizované Slovenskou spoločnosťou 

pre kvalitu v spolupráci so Žilinskou univerzitou v Žiline na tému „Nové štandardy 

a smernice v zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania“, bližšie informácie 

o záveroch z uvedeného podujatia predloží koordinátorka pre kvalitu na najbližšom 

stretnutí; 

 následne koordinátorka pre kvalitu detailne oboznámila prítomných o nových informáciách 

v rámci U_Multiranku 2016 formou spracovanej prezentácie. 
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Bod 8  

 

KR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity: 

 bola zahájená rekonštrukcia vstupu do budovy univerzity na Hornopotočnej 23, ktorá by 

mala v zmysle uzatvorenej zmluvy trvať 10 mesiacov; 

 v letných mesiacoch začne rekonštrukcia priestorov zasadacej miestnosti rektora, ako 

i priľahlých priestorov kancelárie a sekretariátu rektora. 

 

 

Bod 9 

 

Rektor univerzity dal do pozornosti, že dňa 27. 5. 2016 o 11. 00 h v sále Marianum v 

Arcibiskupskom úrade Trnava sa bude konať slávnostné zasadnutie Vedeckej rady TU 

a vedeckých rád jednotlivých fakúlt TU, na ktorom bude udelený titul doctor honoris causa prof. 

JUDr. Petrovi Blahovi , CSc. a prof. ThDr. ICODr. Cyrilovi Vasiľovi SJ, PhD. 

 

Riaditeľka kancelárie rektora informovala prítomných, že v zmysle prijatého rozhodnutia 

Grémia rektora TU, sa „Deň univerzity“ uskutoční v piatok 23. 9. 2016. Bližšie informácie budú 

poskytnuté všetkým zamestnancom v dostatočnom časovom predstihu. 

 

V rámci bodu Rozličné informovala predsedníčka AS TU, prof. Košičiarová o súčasnej 

situácii v AS TU. Momentálne nie je AS TU rokovania schopný vzhľadom na to, že väčšina 

študentov zo študentskej časti AS TU v tomto období končí svoje štúdium štátnymi skúškami, 

čím dochádza k ukončeniu ich mandátu v AS TU. V tejto súvislosti podotkla, že je potrebné 

v nasledujúcich mesiacoch realizovať doplňujúce voľby členov a až do doby doplnenia členov AS 

TU do plného počtu, nebude môcť AS  TU zasadať, a teda ani nič schvaľovať či prerokovávať. 

AS TU by mal byť doplnený najneskôr do 5. 10. 2016, avšak celkové funkčné obdobie AS TU 

končí ku dňu 30. 11. 2016. KR TU vzalo na vedomie tieto informácie. 

 

 

        Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

 

Schválil: prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD. 

rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

 

Zapísala: Ing. Lívia Macášková 

 

Trnava 24. 5. 2016 
 


